

2019国际田联室内巡回赛总决赛

苏炳添再夺冠 王宇破全国纪录



苏炳添在比赛后庆祝 新华社记者 逯阳 摄

新华社柏林2月20日电 2019国际田联室内巡回赛总决赛当地时间20日在德国杜塞尔多夫进行。中国“飞人”苏炳添以6秒49的成绩赢得三连胜，王宇以2米34的成绩刷新男子跳高全国室内纪录。

20日的比赛是苏炳添今年室内赛季的第三场比赛，也是最后一场。此前两站，中国“飞人”分别以6秒52和6秒47的成绩夺冠。此次比赛由于参赛人数有限，没有预赛，直接一枪定胜负。

第四道出发的苏炳添起跑反应时为0.124秒，在所有8名参赛选手中排第一，最终，他以6秒49的成绩率先撞线。美国选手罗宾逊与罗杰斯均跑出6秒57的成绩，两人分列二三位。

“今天，其实各方面感觉挺好的，从起跑反应时来看是这两年来最好的一次，但是没有把握住这次机会。”苏炳添赛后说。他表示，虽然反应足够快，但是起跑阶段没有处理好，导致最终没能创造更好的成绩。



王宇在比赛中 新华社记者 逯阳 摄

“第一步蹬出去的时候就感觉自己没有什么优势，60米是一个非常短的项目，一旦起跑没跑好，后面很难创造好成绩。”苏炳添说，“不过，整体跑的节奏和后程20米是这3场比赛中跑得最好的。”

上赛季，苏炳添曾在杜塞尔多夫跑出6秒43，创造了赛会纪录，并且在随后的伯明翰室内世锦赛上创造了6秒42的亚洲室内纪录。

尽管苏炳添没能在这个室内赛季

再破纪录，但当日参赛的另一名中国选手王宇取得突破。在男子跳高项目中，王宇一举跳过2米34，打破了张国伟2014年创造的2米33的全国室内纪录。王宇此前在室外赛场的最好成绩是2米33，室内最好成绩为2米31。

当日，王宇和本赛季状态火热的日本选手户边直人成绩都是2米34，但户边直人在该高度一跳成功，王宇两次试跳过杆，最终王宇屈居亚军。

澳女足新主帅：“玛蒂尔达”能赢得世界杯

新华社悉尼2月21日电 (郭阳)刚上任不久的澳大利亚女足国家队主帅安特·米利契奇21日在新闻发布会上表示，自己并不担心此前的混乱局面，同时相信“玛蒂尔达”(女足国家队昵称)有能力赢得世界杯。

上月19日，澳大利亚足协突然宣布已终止与前女足主帅阿伦·斯塔伊契奇的合约，理由是经过一系列调查、评估，且向球员和工作人员了解情况后，发现国家队的整体氛围不令人满意。3天前，米利契奇被任命为新主帅。

由于带队4年多来成绩出色，斯塔伊契奇突然被解雇在澳足坛备受争议，女足国家队也陷入混乱。但米利契奇表示，自己并不为此感到困扰。

“事实是，这些都已经过去了，我们必须向前看，我的工作是专注于眼前的事情以及我能控制的东西。”米利契奇说。

尽管尚未开始和女足国家队成员进行谈话，米利契奇认为，只要自己和球队付出努力，

就可以在今年的世界杯上圆梦。

“我们当然有能力赢得世界杯，目前，我们最好的成绩是打入四分之一决赛。有很多球队认为他们可以一路杀入决赛，我们需要尽可能做好准备。”米利契奇说。

他表示，澳女足位于世界前十之列，拥有巨大潜力，“这些姑娘们对她们想要达到的目标非常积极”。

与斯塔伊契奇不同，米利契奇没有执教女足相关的经验，但他相信，这对球队来说是一个全新的开始。

米利契奇说：“这是一个优势，因为我带着新的眼光而来，没有先入为主的想法。”

米利契奇将从23日开始带领球队在布里斯班集训。当日，米利契奇公布了即将参与女足4国赛的国家队23人名单，除保留此前的主力球员外，从背伤中恢复的明星球员海莉·拉索重回国家队。澳女超俱乐部悉尼FC队长特蕾莎·波利亚、墨尔本胜利队后卫泰根·艾伦也时隔多年后回归。



冲浪

2月21日，烟台市体育运动学校选手郭雨晴在体校甲组女子长板比赛中。

当日，第二届全国青年运动会冲浪项目比赛在海南万宁日月湾继续进行。

新华社记者杨冠宇摄

法甲：巴黎圣日耳曼胜蒙彼利埃

2月20日，巴黎圣日耳曼队球员在比赛中庆祝进球。

当日，在2018~2019赛季法国足球甲级联赛第17轮比赛中，巴黎圣日耳曼队主场以5比1战胜蒙彼利埃队。

